

Teatrul pentru Copii și Tineret "Căluțul de mare"  
CUI 15153606  
Str. Aristide Karatzali nr. 16, cod 900746, Constanta  
Tel.: 0241/618992, Fax: 0241/613606  
Email: teatruldecopii\_cta@yahoo.com



## COMUNICAT DE PRESĂ

Constanța, 05.05.2021

### LANSARE DE CARTE, VERNISAJ ȘI AVANPREMIERA SPECTACOLULUI „HANSEL ȘI GRETTEL” LA TEATRUL PENTRU COPII ȘI TINERET CONSTANȚA „CĂLUȚUL DE MARE”

**MĂRȚI, 11 MAI 2021**, Teatrul pentru Copii și Tineret „Căluțul de Mare” prezintă **următoarele evenimente :**

**-ORA 17.00 -LANSAREA CĂRȚII „TEATRU DE ANIMAȚIE - SCENARII”, vol.1 aparținând artistului păpușar și regizorului de teatru de animație CRISTIAN MITESCU și VERNISAJUL EXPOZIȚIILOR „DON QUIJOTE - SUPER EROU SHOW” și „BAROQUE DYSTOPIA”-vernisaajul poartă semnătura lui RADU FĂGĂRĂȘAN, artist liric, scenograf.**

**-ORA 18.00 – AVANPREMIERA PIESEI „HANSEL ȘI GRETTEL”, un musical deosebit, a cărei regie artistică, scenariu și light design sunt realizate de actorul și regizorul Cristian Mătescu, scenografia de Eugenia Tărășescu-Jianu, muzica Viorel Andrinou și coregrafia de Sergiu-Ionuț Anghel.**

Spectacolul, o adaptare după povestea clasică a Fraților Grimm, este reprezentat într-o variantă modernă, veselă și plină de dinamism, păstrând în același timp, tema inițială și moralizatoare, în care cei doi micuți, Hansel și Gretel, abandonați de părinți în pădurea fermecată ajung la căsuța „din zahăr și turtă dulce și acoperită cu cozonac” a Babei Rada, vrăjitoarea fără suflet, care prepară mâncare „din copii și din gândaci, din omizi și carcalaci”; prin istețime și agilitate, cei doi copii izbutesc să scape de ea și învață cât de important este să nu ai încredere în străini; în final, vegheați de pasărea măiastră, reușesc să se întoarcă acasă, la tatăl lor, „care de când își părăsise copiii în pădure, nu mai avusese o clipă fericită”.

În distribuție, spectatorii îi vor revedea pe îndrăgiții actori ai Teatrului „Căluțul de Mare”: Daniela Vlad, Rovena Paraschivoi, Grațian Prisacariu, Claudia Brădescu și Ion Ciolan.

Copiii sunt așteptați la un musical excepțional, recomandat etapei de vârstă 4+, în care clasicul se îmbină armonios cu modernul, cu un light design deosebit, decoruri spectaculare, o coregrafie lucrată cu mult profesionalism și o muzică, cu ritmuri, ce se împletesc perfect cu jocul de scenă al actorilor.

Pentru informații suplimentare, contactați: Magda Bădică, consultant artistic Teatrul pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de Mare”, tel. 0241 618 992, fax. 0241 613 606, e-mail: [teatruldecopii\\_cta@yahoo.com](mailto:teatruldecopii_cta@yahoo.com), [www.teatruldelamare.ro](http://www.teatruldelamare.ro).